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Η Μητρόπολη Μαρωνείας στον αγώνα για την 
αντιμετώπιση της υπογεννητικότητας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μαρωνείας και Κομοτηνής

Η υπογεννητικότητα που αντιμετωπίζει η χώρα μας αποτελεί 
πλέον ένα εθνικό ζήτημα για το οποίο δεν αρκούν μόνο οι 
ευχές για την αντιμετώπισή του, αλλά απαιτούνται δραστικά 
μέτρα στήριξης.

Στον αγώνα που γίνεται στην προσπάθεια αντιμετώπισης του προβλήματος 
συμβάλει καθοριστικά η Εκκλησίας. Ιδιαίτερα στις ακριτικές περιοχές. Στο πλαίσιο 
αυτής της δράσης η Ιερά Μητρόπολη Μαρωνείας και Κομοτηνής, σε 
συνεργασία με την Μ.Κ.Ο. «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και 
την Τράπεζα Eurobank, συμμετέχει στο Πρόγραμμα «Αντιμετωπίζοντας την 
Υπογεννητικότητα, Υλική Υποστήριξη των Νεογεννήτων – Βρεφικά 
Πακέτα (Baby Kits)» με σκοπό την ενίσχυση οικογενειών.
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Οι ενδιαφερόμενες οικογένειες μπορούν να παραλάβουν τις σχετικές αιτήσεις με 
τα απαιτούμενα δικαιολογητικά από τα Γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως, όπου και 
θα τις καταθέτουν έως τις 20 Απριλίου 2023. Πληροφορίες δίνονται στο 
τηλέφωνο: 2531022642 (π. Λουκάς).

Η ακριτική Μητρόπολη αφουγκραζόμενη τις ανάγκες της τοπικής κοινωνίας, 
αναλαμβάνει πρωτοβουλίες προκειμένου να ανακουφίσει οικονομικά αδύνατες 
οικογένειες και να συνδράμει κατά το μέτρο του δυνατού στο μεγάλο πρόβλημα 
της υπογεννητικότητας που αντιμετωπίζει η Ελλάδα και ιδιαιτέρως η περιοχή της 
Ροδόπης.

Η Διαρκής Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος ήδη από τον Δεκέμβριο 
του 2000 είχε αποφασίσει όπως κατ’ έτος και κατά την εορτή των 
Χριστουγέννων περιάγηται δίσκος στους Ιερούς Ναούς της Εκκλησίας της 
Ελλάδος, προς περαιτέρω στήριξη και ανάπτυξη του Προγράμματος για την 
επιδότηση των Χριστιανικών Οικογενειών της Θράκης προς απόκτηση τρίτου 
τέκνου.

Σύμφωνα με στοιχεία από την Εκκλησία της Ελλάδος από το 1999 έως και 
σήμερα έχουν επιδοτηθεί 4.500 και έχουν δαπανηθεί από την Εκκλησία της 
Ελλάδος περισσότερα από 22.900.000 € για τους τρίτεκνους της Θράκης.
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